
100 % of organizations surveyed  

are still operating 

 

Electric Association Operating Survey Results  
 

Thank you to all the members of our industry for continuing to persevere and 

adapt in the face of the unprecedented challenges of the COVID-19 pandemic.   

Organizations of the electrical construction industry across Chicagoland were surveyed on their operations in April of 
2020.  Here is a snapshot of the results. 

110 out of 157 organizations are  

operating at over 75% capacity 

Thank you to the 157 organizations who responded to this survey! 
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The following were indicated as  
helpful resources: 

Organizations are shifting procedures 
in response to the COVID-19 pandemic: 

• PPE and temperature checks 

• Increased  cleaning and sanitizing 

• Limiting or suspending contact with 
vendors, customers, and employees 

• Transitioning to virtual software for 
training,  meetings, and social gathering 
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Electric Association Operating Survey Results for April 2020 

Thank you to over 150 unique organizations that participated in the survey.   
 

ALL INDUSTRY SURVEY RESULTS: 
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At what capacity is your company operational?
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How many of your employees are now working remotely?

None Some Most All
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Engineering Firm Results: 
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Electrical Contractor Results: 
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Electrical Distributor Results: 
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Electrical Manufacturer Results: 
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Manufacturer Representative Results: 
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